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ΖΑΓΚΡΕΜΠ 
ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ λίμνη Μπλεντ 
 

4  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
   

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2019           
 

23 – 26 Δεκεμβρίου  από 495€!!! 
 

 
 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Σλοβενία και η Κροατία γεννήθηκαν στις αρχές της δεκαετίας του ´90 κατά την εποχή 

διάλυσης της πρώην ενιαίας Γιουγκοσλαβίας και καταφέρανε στα χρόνια που ακολούθησαν όχι 

μόνο να επουλώσουν τις πληγές του πολέμου αλλά να βελτιώσουν το βιοτικό τους επίπεδο και 

να αναδείξουν τις σπάνιες ομορφιές που υπάρχουν στα εδάφη τους. Έτσι, εντυπωσιακές 

πρωτεύουσες όπως το Ζάγκρεμπ και η Λιουμπλιάνα καθώς και η υπέροχη Κεντροευρωπαϊκή 

φύση στη μαγευτική λίμνη Μπλεντ, συνθέτουν ένα σπάνιο σκηνικό που δεν πρέπει να χάσετε, 

ειδικά τα Χριστούγεννα με το εξαιρετικά στολισμένο Ζάγκρεμπ που διακρίνεται τα τελευταία 

χρόνια, ως κορυφαίος και αυθεντικός χριστουγεννιάτικος προορισμός, που γι’ αυτό ακριβώς το 

λόγο επιλέξαμε για τη διαμονή μας και που είναι βέβαιο θα σας γοητεύσει και συναρπάσει!!! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 

Αθήνα – Ζάγκρεμπ 14.00 – 15.30 

Ζάγκρεμπ – Αθήνα 16.00 – 19.20  

 

Διαμονή στο επιλεγμένο κεντρικότατο ξενοδοχείο 

DUBROVNICK 4*sup 

 

 Πλουσιοπάροχο μπουφέ πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Ξενάγηση στην πόλη του Ζάγκρεμπ 

 Εκδρομή στην κουκλίστικη πρωτεύουσα της Σλοβενίας, Λιουμπλιάνα 

 Εκδρομή στην λίμνη Μπλεντ με το μαγευτικό τοπίο και το ομώνυμο κάστρο 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός/Συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Ζάγκρεμπ 

 

Για 3η συνεχόμενη χρονιά η καλύτερη 

Χριστουγεννιάτικη αγορά στην Ευρώπη 

 
Και αυτή τη χρονιά, η Χριστουγεννιάτικη αγορά στην κροατική πρωτεύουσα του Ζάγκρεμπ, 

ψηφίστηκε η καλύτερη στην Ευρώπη, σε δημοσκόπηση που διοργάνωσε ο πολιτιστικός και 

τουριστικός ιστότοπος European Best Destinations. Περισσότεροι από 200.000 άνθρωποι 

ψήφισαν για τις μεγαλύτερες και καλύτερες αγορές για τα Χριστούγεννα σε όλη την Ευρώπη, 

συμπεριλαμβανομένων των δημοφιλών αγορών στο Κολμάρ της Γαλλίας και στη Βιέννη στην 

Αυστρία. Ωστόσο, η αγορά του Ζάγκρεμπ συνεχίζει να παραμένει στην κορυφή, 

εντυπωσιάζοντας τους τουρίστες και τους ντόπιους με τους απίστευτους φωτισμούς και τις 

διακοσμήσεις, την υπαίθρια ψυχαγωγία με τις χριστουγεννιάτικες μουσικές που ακούγονται 

όταν την περιδιαβαίνεις και τον μεγάλο αριθμό των καταστημάτων με άπειρες επιλογές για 

δώρα. Η αγορά είναι τεράστια και εκτείνεται σε όλη την πόλη, με δύο κύρια σημεία για ψώνια, 

το ένα στην πλατεία Ban Josip Jelačić και το άλλο στην Ευρωπαϊκή Πλατεία. Ένα γιγάντιο 

Χριστουγεννιάτικο δέντρο και ένα περίτεχνα φωτισμένο συντριβάνι κοσμούν την κεντρική 

πλατεία, όπως επίσης ένα τεράστιο παγοδρόμιο. 
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ΖΑΓΚΡΕΜΠ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ 
λίμνη Μπλεντ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η (23/12): Αθήνα – Ζάγκρεμπ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με Aegean Airlines για την πρωτεύουσα της Κροατίας, 
το γοητευτικό και αρχοντικό Ζάγκρεμπ. Αυτό που δεν είναι ευρέως γνωστό αλλά αποτελεί μία 
ορατή πραγματικότητα, είναι ότι η πόλη φημίζεται για τον θαυμάσιο στολισμό, τον εξαιρετικό 
νυχτερινό φωτισμό και την υπέροχη χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, που κάνουν την πόλη να 
συγκαταλέγεται στις πιο εντυπωσιακές και θελκτικές πόλεις της Ευρώπης, για να βιώσει ο 
επισκέπτης το πραγματικό και μοναδικό πνεύμα των Χριστουγέννων. Ακριβώς αυτή τη 
μαγευτική χριστουγεννιάτικη εμπειρία θα βιώσουμε, μαζί με τους χιλιάδες επισκέπτες και εμείς 
στην πρώτη μας βραδινή βόλτα αμέσως μετά την εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. 
 

Ημέρα 2η (24/12): Ζάγκρεμπ 
Η σημερινή μας μέρα είναι αφιερωμένη στην γνωριμία μας με το Ζάγκρεμπ. Στη θέση που 
βρίσκεται σήμερα, αρχικά και για πολλούς αιώνες υπήρχαν δύο μικρές πόλεις σε δύο λόφους, 
το Κάπτολ και το Γκράντεκ. Στις αρχές του 17ου αιώνα οι δυο πόλεις συγχωνεύτηκαν τελικά σε 
μία που ονομάστηκε Ζάγκρεμπ και ξεκίνησε η σύγχρονη ιστορία της πόλης. Θα ξεκινήσουμε 
την ξενάγησή μας από τον λόφο του Κάπτολ, το ιστορικό κέντρο της πόλης. Στο λόφο δεσπόζει 
ο καθεδρικός ναός του Ζάγκρεμπ, ένα από τα υψηλότερα και σπουδαιότερα κτήρια της χώρας. 
Ο ναός είναι αφιερωμένος στην Παναγία και ένα εντυπωσιακό χρυσό άγαλμά της είναι 
τοποθετημένο στο κέντρο της πλατείας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Γκράντεκ, 
διασχίζοντας ένα από τα πιο σημαντικά σημεία της πόλης, τη Ματωμένη Γέφυρα που υπήρξε 
στο παρελθόν πεδίο συχνών μαχών μεταξύ των κάτοικων του Καπτόλ και του Γκράντεκ. Από 
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την πέτρινη πύλη εισερχόμαστε στην Άνω Πόλη κατευθυνόμενοι προς την πλατεία του Αγίου 
Μάρκου, όπου κυριαρχεί ο ομώνυμος ναός, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμαϊκού ρυθμού του 13ου 
αιώνα, και πλαισιώνεται από σπουδαία ιστορικά κτήρια όπως το νεοκλασικό κτήριο του 
Κοινοβουλίου και το Παλάτι του Κυβερνήτη. Εκτός όμως από τα ιστορικά κτήρια, θα 
επισκεφθούμε χώρους και πλατείες που βρίσκονται περιμετρικά της παλιάς πόλης, όπως την 
πλατεία του βασιλιά Τόμισλαβ, του πρώτου βασιλιά και ιδρυτή του Κράτους της Κροατίας. Το 
άγαλμά του και το μνημείο του δεσπόζουν στο κέντρο της πλατείας, ενώ απέναντι βρίσκεται 
ένα επίσης ιστορικό κτήριο, ο παλιός σιδηροδρομικός σταθμός του 19ου αιώνα. 
 

Εκεί κοντά βρίσκεται και το περίφημο ξενοδοχείο Εσπλανάντε των αρχών του 20ού αιώνα, από 
τα διασημότερα παγκοσμίως ξενοδοχεία της εποχής του, εποχή δόξας του Όριεντ Εξπρές. Η 
πλατεία του στρατάρχη Τίτο, της μεγαλύτερης προσωπικότητας ολόκληρης της παλιάς 
Γιουγκοσλαβικής Ομοσπονδίας, συγκεντρώνει μερικά από τα σπουδαιότερα από 
αρχιτεκτονικής άποψης κτήρια της πόλης. Το Εθνικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο του Ζάγκρεμπ, 
το Μουσείο Τέχνης και Χειροτεχνίας και το Μουσείο Μιμάρα αποτελούν έξοχα δείγματα 
γοτθικής, μπαρόκ και νεο-αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Η ξενάγησή μας θα ολοκληρωθεί 
στη κεντρική πλατεία του Μπαν Γιέλατσιτς, την οποία διασχίζει η Ίλιτσα, ο μεγαλύτερος, με 
μήκος 6 χλμ., δρόμος της πόλης, όπου βρίσκονται τα πιο σύγχρονα και κομψά καταστήματα. 
 
Ημέρα 3η (25/12): Ολοήμερη εκδρομή στη Σλοβενία (Λίμνη Μπλεντ – Λιουμπλιάνα) 
Εγκαταλείπουμε προσωρινά την Κροατία και εισερχόμαστε στην όμορφη χώρα της Σλοβενίας 
ξεκινώντας την γνωριμία μαζί της από την περιοχή της Λίμνης Μπλεντ όπου δεσπόζει το 
ομώνυμο κάστρο και αποτελεί παραθεριστικό θέρετρο των Σλοβένων. Όσοι επιθυμείτε 
μπορείτε να απολαύσετε (έξοδα ατομικά) βαρκάδα στη λίμνη με το μικρό νησάκι με την εκκλησία 
της Παναγίας. 



 

5              ΖΑΓΚΡΕΜΠ ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ 4μ. - 23 Δεκ ’19 

Αναχώρηση στη συνέχεια για την «κουκλίστικη» πρωτεύουσα της Σλοβενίας, την Λιουμπλιάνα. 
Η Σλοβενία είναι η βορειότερη χώρα της πρώην Γιουγκοσλαβικής Ομοσπονδίας αλλά 
βρισκόταν πάντα σε επιρροή πλησιέστερα στην Κεντρική Ευρώπη παρά στα Βαλκάνια. Γνωστή 
κατά τον Μεσαίωνα με το όνομα Laibach, η πόλη ήταν κέντρο ανθρώπινης δραστηριότητας 
περίπου τρεις χιλιετίες πριν. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα δούμε το Παλαιό δημαρχείο 
και την κεντρική υπαίθρια αγορά και μετά θα κατευθυνθούμε στην πλατεία Πρεσέρεν, την 
κεντρικότερη της παλιάς πόλης και αφιερωμένη στο μεγαλύτερο Σλοβένο ποιητή. Στην πλατεία 
δεσπόζει το άγαλμά του ενώ τριγύρω υπάρχουν διάφορα ιστορικά κτίρια όπως το Κεντρικό 
Φαρμακείο, Η Φραγκισκανική Εκκλησία και η Τριπλή Γέφυρα. Λίγο πιο κάτω βρίσκεται η 
Πλατεία του Κογκρέσου αφιερωμένη στο συνέδριο της Τριπλής συμμαχίας που φιλοξενήθηκε 
στην Λιουμπλιάνα το 1821. Σήμερα η πλατεία είναι ένα από τα πιο πολυπληθή σημεία της 
πόλης. Στη νότια πλευρά της πλατεία βρίσκεται το Πανεπιστήμιο ενώ στο κέντρο της το 
σημαντικότερο αρχαιολογικό εύρημα, το άγαλμα του Ρωμαίου Πολίτη. Η περιήγηση κλείνει με 
το Κάστρο της πόλης το οποίο βλέπουμε εξωτερικά και το προσεγγίζουμε διασχίζοντας γραφικά 
δρομάκια και αλσύλλια. Αμέσως μετά εγκαταλείπουμε τη Σλοβενία και αφού εισέλθουμε ξανά 
στην Κροατία φθάνουμε και πάλι στο γνώριμο και υπέροχα φωταγωγημένο Ζάγκρεμπ 
 
Ημέρα 4η (26/12): Ζάγκρεμπ – Αθήνα 
Πρωινό ελεύθερο για να κάνετε τα ψώνια σας στην ενδιαφέρουσα αγορά της πόλης που σήμερα 
ζωντανεύει μετά την αργία των Χριστουγέννων ή να απολαύσετε για τελευταία φορά το όμορφο 
και συνάμα αρχοντικό αστικό τοπίο της πόλης. Στη συνέχεια γεμάτοι όμορφες εντυπώσεις θα 
κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο του Ζάγκρεμπ για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

23/12 Αθήνα – Ζάγκρεμπ 14.00 15.30 

26/12 Ζάγκρεμπ – Αθήνα 

 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη 

16.00 

 

11.30 

20.55 

19.20 

 

12.20 

21.50 

 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
 
 
BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!! 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES: Αθήνα - Ζάγκρεμπ - Αθήνα 

 Διαμονή στο εξαιρετικό κεντρικότατο ξενοδοχείο DUBROVNIK 4*superior 

https://www.hotel-dubrovnik.hr/ 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός της εκδρομής 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία και 

επισκεπτόμενους χώρους 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Ξενοδοχεία 
Διατροφή 

2κλινο 1κλινο Φόροι 

ΖΑΓΚΡΕΜΠ 
ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ 
 Λίμνη Μπλεντ 

 
4 ΗΜΕΡΕΣ 

23/12 

Dubrovnik 
4*sup 

 
Πρωινό 

495 +100 180 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες σε καλή κατάσταση 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

 Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 


